A 103/2016. (IV. 28.) számú önkormányzati határozat melléklete

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS
módosításokkal egységes szerkezetben

mely létrejött egyrészről Kisújszállás Város Önkormányzata (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1., adószám: 15732695-2-16, bankszámla: 11745080- 15408710-00000000, képviseli: Kecze István polgármester), mint önkormányzat  (továbbiakban: Önkormányzat), 
másrészről a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. (5310 Kisújszállás, Kossuth L. u. 74., Cégjegyzék száma: CG 16-09-007489, adószáma: 13122186-2-16, statisztikai száma: 13122186-3821-113-16, KÜJ-azonosítója:100572403, KTJ-azonosítója: 100876494, 100276699, képviselője: Tóth Zoltán ügyvezető), mint közszolgáltató (továbbiakban: Közszolgáltató) között a mai napon az alábbi feltételekkel: 

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

1. 	Szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) és az ahhoz kapcsolódó jogszabályok, valamint Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 9/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) alapján, Kisújszállás város belterületén, valamint Csorba és Márialaka külterületi lakott helyeken a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával az OKTF-KP/12925-10/2015. minősítési engedéllyel, rendelkező C/I minősítési osztály követelményeinek megfelelő, az önkormányzat 100%-os tulajdonát képező Közszolgáltatót bízza meg, amely társaság jelen szerződésben foglaltak szerint a közszolgáltatás teljesítését jelen szerződés aláírásával vállalja.

2. 	A szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés szerint Közszolgáltató kizárólagosan jogosult és egyúttal köteles ellátni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékokra kiterjedő közszolgáltatási tevékenységet.
A közszolgáltatás kiterjed a települési szilárd hulladék és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz átvételére, begyűjtésére, elszállítására, kezelésére, valamint a közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítmény fenntartását, üzemeltetését biztosító, kötelező jelleggel igénybe veendő szolgáltatásra, melyet az önkormányzati rendelet 1. melléklete tartalmaz.

3. 	E feladat elvégzésére irányuló jogviszony a Közszolgáltató és a vonatkozó önkormányzati rendeletben a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek – továbbiakban ingatlantulajdonosok – között szerződéskötéssel, a szolgáltatás igénybevételével, illetve a szolgáltatás felajánlásával, a rendelkezésre állás biztosításával jön létre. Ez utóbbi két esetben a jogviszonyt tényleges tartalommal ezen szerződés és a vonatkozó önkormányzati rendelet tölti ki. Az ingatlantulajdonosokkal kötendő szolgáltatási szerződés mintáját jelen szerződés 1. melléklete tartalmazza.

4. Hivatkozással a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényre valamint az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) kormányrendeletre, a közszolgáltatási díj beszedése és a kintlévőségek kezelése 2016. április 1. kezdődő hatállyal a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (Továbbiakban Koordináló szerv.) kizárólagos hatásköre. A Koordináló szervezet a közszolgáltatás ellátásáért szolgáltatási díjat fizet a Közszolgáltatónak. A Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a megfelelőségi vélemény 2016. október 1-jéig beszerzi. Amennyiben a közszolgáltató neki felróható okból nem szerzi be a megfelelőségi véleményt legkésőbb 2016. október 31.-ig úgy az Önkormányzat a közszolgáltatási szerződést 1 hónapos határidővel felmondja.



II. KÖZSZOLGÁLTATÓ KÖTELEZETTSÉGEI

5. Közszolgáltató közszolgáltatói tevékenysége során vállalja az ÖHÜ OKTF NHI által meghatározott minősítési osztály szerinti követelmények biztosítását, és a minősítő okirat jelen szerződés hatályossága alatti folyamatos meglétét.

6. A Közszolgáltató kötelezi magát arra, hogy e szerződésben vállaltak alapján, az ingatlantulajdonosokkal létrejött szerződésekben rögzített darabszámú és méretű – az általa vonalkóddal megjelölt és nyilvántartásba vett – szabványedényzetből a szerződésben rögzített gyakorisággal zárható konténerben, vagy a kiporzást és kiszóródást megakadályozó, ideiglenes takarású konténerben elhelyezve, és az e feltételeket biztosító célgéppel, speciális szállítójárművel, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását kizáró módon, a közszolgáltatás körébe tartozó hulladékot begyűjti, és az üzemeltetésében lévő 5310 Kisújszállás, Kossuth Lajos u. 74. szám alatti telephelyére, a Kisújszállás 0747/2 hrsz-ú volt hulladékkezelő területén kialakított ártalmatlanító egységébe, illetve a Karcagi Szilárd-hulladéklerakó telepre szállítja, és a hatályos jogszabályok és hatósági előírások szerint az ártalmatlanítását vagy hasznosítását biztosítja.

7. A Közszolgáltató kötelezi magát arra, hogy e szerződésben vállaltak alapján, az ingatlantulajdonosokkal létrejött szerződésekben rögzített darabszámú és méretű szikkasztókból, szennyvíztárolókból a szerződésben rögzített gyakorisággal, de félévente legalább egy alkalommal arra alkalmas célgépjárművel a folyékony települési hulladékot begyűjti, és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. üzemeltetésében álló 0139 hrsz. alatt található szennyvíztisztító telepre szállítja.

8. A Közszolgáltató a települési szilárd hulladék összegyűjtését és szállítását folyamatos rendszerességgel, a vonatkozó önkormányzati rendeletben meghatározottak alapján, heti gyakorisággal, a járatterv szerint végzi. A mindenkor érvényben lévő járattervet az önkormányzati rendelet tartalmazza.
A járatnapok változtatását a Közszolgáltató az Önkormányzatnál kezdeményezheti. 

9. A Közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtését és szállítását a megrendelések függvényében munkaszüneti és ünnepnapok kivételével folyamatosan, az egyes bejelentéseket követő 72 órán belül teljesíti.

10. A Közszolgáltató vállalja, hogy amennyiben a beütemezett járatterv szerinti szállítási napokon a Közszolgáltatónak felróható okból (pl.: gépjármű meghibásodás) a szállítás kimarad, úgy azt a rákövetkező munkanapon minden esetben soron kívül pótolja. Ünnep és munkaszüneti napra eső szállítást – amennyiben átütemezhető – azt megelőző, vagy a rákövetkező munkanapon végzi.

11. Amennyiben a szélsőséges időjárási körülmények (pl.: járhatatlan földút) vagy más objektív elháríthatatlan ok miatt a meghatározott napon a gyűjtés meghiúsul, az ok megszűnését követően – önkormányzati tájékoztatás alapján – Közszolgáltató a gyűjtést az azt követő első lehetséges napon elvégzi és a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) egyidejű tájékoztatása mellett az ingatlantulajdonosokat értesíti.

12. Közszolgáltató évente legalább egy alkalommal, az Önkormányzattal előzetesen egyeztetett időpontban gondoskodik a lomtalanítás megszervezéséről és lebonyolításáról, a lomtalanítás során közterületre elhelyezett hulladék elszállításáról. Az akció keretében Közszolgáltató vállalja a háztartásokban feleslegessé váló, a hulladékgyűjtő edény méreteit meghaladó, abban el nem helyezhető holmik (pl.: selejtes háztartási eszközök, bútor) elszállítását, begyűjtését. Nem tartozik a lom fogalomkörébe különösen az állati tetem, trágya, építési, veszélyes és elektromos hulladék.

13. Közszolgáltató évente két alkalommal (tavasz, ősz) vállalja lombtalanítási akció lebonyolítását a vonatkozó önkormányzati rendelet szerint a Hivatallal egyeztetett időpontban. Az akció keretében vállalja a lakosságnál keletkező biológiailag lebomló nyesedék, hulladékok térítésmentes elszállítását.

14. Közszolgáltató köteles elkülönített hulladékok gyűjtése céljából gyűjtőedényeket kihelyezni közterületre, illetve az ingatlantulajdonosok részére az elkülönített hulladékgyűjtés lehetőségét biztosító szelektív hulladékgyűjtő zsákokat szolgáltatni.
Közszolgáltató kötelessége az elkülönített hulladékok gyűjtésére rendszeresített, közterületeken található gyűjtőszigeteken lévő gyűjtőedényekben elhelyezett hulladékot, továbbá az ingatlantulajdonosok részére a Közszolgáltató által átadott hulladékgyűjtő zsákokban szelektíven gyűjtött hulladékot begyűjteni, és gondoskodni azok elszállításáról, kezeléséről.

15. Közszolgáltató vállalja az általa üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulladékgyűjtő udvaron gyűjtött vagy átvételi helyen átvett hulladékok összegyűjtését és elszállítását.

16. A Közszolgáltató köteles az elhagyott, szabálytalanul elhelyezett hulladékot a jegyző értesítésére elszállítani, amennyiben az ellátáshoz szükséges forrás rendelkezésre áll.

17. Közszolgáltató jelen szerződésben foglalt kötelezettségei teljesítését, az általa elvégzendő feladatokat a vonatkozó jogszabályokban valamint az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben (továbbiakban: OHKT-ben) megfogalmazott szakmai követelmények és az önkormányzati rendeletben előírtak maradéktalan betartásával köteles ellátni. A Közszolgáltató a szolgáltatás teljesítéséhez biztosítja a szükséges mennyiségű és minőségű járművet, gépet, eszközt, berendezést, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazását.

18. A Közszolgáltató az Önkormányzattal együttműködve lehetőségeihez mérten vállalja a folyamatos és bővíthető, biztonságos teljesítéséhez szükséges fejlesztések, beruházások és karbantartások elvégzését. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerelem fejlesztését, az Önkormányzat és vagy a Közszolgáltató a beruházást megelőzően, és minden esetben az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) Korm rendelet alapján az OHKT-nak való megfelelőségét a Koordináló szervnél véleményezteti.

19. A Közszolgáltató a szolgáltatás ellátásával kapcsolatos bármely panaszt, fogyasztói kifogást, észrevételt 24 órán belül kivizsgál, ezt követően a szükséges intézkedéseket megteszi.

20. A Közszolgáltató vállalja a szolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítését és meghatározott nyilvántartási rendszer működtetését. 

21. A Közszolgáltató vállalja, hogy a fogyasztók számára könnyen hozzáférhető ügyfélszolgálatot és tájékoztatási rendszert működtet, a fogyasztói panaszok és észrevételek elintézésének rendjét megállapítja. A fogyasztói panaszok és észrevételek a működtetett ügyfélszolgálatnál, munkanapokon, munkaidőben a Közszolgáltató központi irodájában (Kisújszállás, Kossuth L. u. 74.) terjeszthetők elő.
Amennyiben az ügyfélszolgálat a panaszt, vagy észrevételt orvosolni nem tudja, úgy a Közszolgáltató az észrevételt tevő ingatlantulajdonosnak legkésőbb 2 héten belül írásban érdemi választ köteles adni.

22. Azon szolgáltatások esetében, amelyek 2016. március 31-ig mint teljesítési hatállyal kerültek kiszámlázásra, valamint azok a szolgáltatási díjak amelyek nem tartoznak a Koordináló szervezet hatáskörében az alábbi eljárási rend az irányadó. A díjhátralék keletkezését követő 30 napon belül a Közszolgáltató felhívja az ingatlantulajdonos figyelmét a díjfizetési kötelezettségek elmulasztására, és felszólítja annak teljesítésére. A felszólítás eredménytelensége esetén a díjhátralék keletkezését követő 45 napot követően a Közszolgáltató – a felszólítás megtörténtének igazolása mellett – a díjhátralék adók módjára történő behajtását a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál kezdeményezheti, amennyiben más hatékonyabb módon a behajtás nem valósítható meg.


III. ÖNKORMÁNYZAT KÖTELEZETTSÉGEI

23. Az Önkormányzat jelen szerződés időtartama alatt a Közszolgáltatónak az önkormányzati tulajdonban lévő hulladékgazdálkodási létesítmények vonatkozásában kizárólagos jogot biztosít.

24. Az Önkormányzat vállalja, a közszolgáltató számára mindennemű tájékoztatást és a számára szükséges információt megad a közszolgáltatás hatékony és folyamatos elvégzése érdekében.

25. A közszolgáltatás folyamatos, zavartalan ellátása érdekében az Önkormányzat biztosítja mind a burkolt, mind a burkolatlan utakon a biztonságos, balesetmentes közlekedés feltételeit, gondoskodik az útburkolatok akadálymentesítéséről, rendszeres karbantartásáról. Az utak járhatatlansága miatt elmaradó közszolgáltatás következményei az Önkormányzatot terhelik.

26. Önkormányzat vállalja, hogy a közszolgáltatás körébe nem tartozó hulladékgazdálkodási tevékenységek közszolgáltatással történő összehangolását, valamint más közszolgáltatásokkal való összehangolását elősegíti.

IV. A KÖZSZOLGÁLTATÁS DÍJA

27. A közszolgáltatási díjat a Koordináló szerv szedi be.

28. Az Önkormányzat vállalja, hogy az önkormányzati rendelet szerint a Közszolgáltatótól átvállalt díjat a Koordináló szerv számára megtéríti a számla kézhezvételétől számított 8 napon belül.

29. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás finanszírozásában az önkormányzat közvetetten vesz részt. A közszolgáltatást a Koordináló szervtől kapott szolgáltatási díjból, továbbá az önkormányzat az elkülönítetten gyűjtött veszélyes hulladékok kezelésére külön kötött hulladékudvar-üzemeltetési szerződésben meghatározott díjból kell finanszírozni.

30. A Közszolgáltató vállalja, hogy közszolgáltatásra vonatkozó tapasztalatairól az Önkormányzat Képviselő-testületét évente legalább egyszer tájékoztatja.

31. A közszolgáltatási díj és egyéb bevételek esetében az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet ide vonatkozó előírásai az irányadóak.

V. SZERZŐDÉS IDŐTARTAMA

32. Az Önkormányzat a jelen szerződés tárgyát képező közszolgáltatás elvégzésével Közszolgáltatót 10 év időtartamra bízza meg. Ezen szerződés 2014. január 1-jén lép hatályba.

33. Jelen szerződés az alábbi esetekben szűnik meg:
· közös megegyezéssel,
· a benne meghatározott időtartam lejártával,
· a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével,
· elállással, ha a teljesítés még nem kezdődött meg,
· felmondással.

34. A közszolgáltatási szerződés felmondási határideje legalább 6 hónap, kivétel ezen szerződés 4. pontjának teljesülése esetén.
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VI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

35. A Közszolgáltató a tevékenység végzésére jogosultsággal rendelkező alvállalkozót vehet igénybe a jogszabályban előírtak maradéktalan betartásával.

36. A szerződés érvényességi ideje alatt érvénybe lépő, a szerződés tartalmát érintő jogszabályok változása, vagy új jogszabály megjelenése esetén, ha az valamelyik szerződő fél lényeges jogos érdekét sérti, a szerződő felek egyeztetnek, a szerződést egybehangzó akarattal módosíthatják.

37. A jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdések esetén a szerződő felek kötelesek jogi képviselőik közreműködésével egyeztetést tartani, nyilatkozataik aláírással történő elismerésével jegyzőkönyvet készíteni. Az egyeztetés eredménytelensége esetén a felek kölcsönösen alávetik magukat a Karcagi Járásbíróság kizárólagos illetékességének.

38. Jelen szolgáltatási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hulladékgazdálkodásról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény és az ahhoz kapcsolódó jogszabályok, valamint Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 9/2013. (III. 27.) önkormányzati rendeletének, és a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendelkezései az irányadók.

39. Az okiratot szerződő felek annak elolvasása után, mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag aláírták.


Kisújszállás, 2016..
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